

ZAPISNIK 2. SEJE SVETA STARŠEV

Ekonomске šole Murska Sobota v šolskem letu 2022/23

Čas in kraj: torek, 18. 5. 2023 ob 16.00, v učilnici N34

Prisotnost: priloga lista prisotnosti.

Dnevni red:

1. Ugotovitev sklepčnosti
2. Obravnava in potrditev zapisnika prejšnje seje
3. Pregled aktivnosti od zadnje seje
4. Dosežki dijakov in vključenost v okolje
5. Soglasje k skupni nabavni ceni delovnih zvezkov in drugih učnih gradiv
6. Soglasje k pričetku pouka v šolskem letu 2023/24
7. Pobude in vprašanja

K točki 1: Ugotovitev sklepčnosti

Predsednica sveta staršev Teodora Ošlaj pozdravi prisotne. Ugotovi, da je svet staršev sklepčen. Poda predlog dnevnega reda.

Sklep 1: Svet staršev potrdi predlagani dnevni red.

K točki 2: Obravnava in potrditev zapisnika prejšnje seje (5. 10. 2022 ob 16.30)

Predsednica sveta staršev prebere zapisnik prejšnje seje, ki je potekala 5. 10. 2022 med 16. 30 in 19. uro. Na seji je potekalo dokonstituiranje sveta staršev, obravnavali so poročilo realizacije LDN, se seznanili z dosežki dijakov, pregledali Letni delovni načrt šole za novo šolsko leto, soglašali so s spremembami Šolskih pravil, sprejeli sklep, da se bodo ekskurzije plačevale preko položnic, izpostavljeni so bili tudi maturantski plesi, dogodek Tip Top.

Sklep 2: Zapisnik prejšnje seje svet staršev soglasno potrdi.

K točki 3. in 4. Pregled aktivnosti od zadnje seje in dosežki dijakov ter vključenost šole v okolje

Ravnatelj pove, da je v torek, 16. 5. 2023, na šoli potekal dogodek v okviru projekta Talent Lab, v petek pa Ekonomijada. Potekali so tudi inšpekcijski pregledi, sanacija strehe še poteka.

Dogodkov je bilo veliko. Predstavila jih je Sanela Kavaš, ki ureja šolsko kroniko. Izpostavila je v mesecu septembru ekipno atletsko tekmovanje, podjetniški Tik Top, oktobra je potekala izmenjava na Portugalskem v projektu Erasmus +, obeležitev Sv. Dneva duševnega znanja, udeležili smo se debatnega turnirja, skupina dijakov v okviru projekta Talent Lab so pripravili idejo za oživitev soboškega kopališča, potekala je ekskurzija v Budimpešto in v Ljubljano, mladinska izmenjava v Romuniji. Po jesenskih počitnicah smo izvedli Simbioza delavnice, potekalo je tekmovanje v znanju iz geografije, mednarodni dan strpnosti, udeležili smo se tekmovanja v rokometu (dekleta), festivala podjetništva. V Maximusu smo prejeli priznanje Raziskovalna šola

in zasedli prvo mesto za pripravo razstave. Potekalo je tudi šolsko Cankarjevo tekmovanje. Mesec december je bil kulturno in praznično obarvan. Obeležili smo Ta veseli dan kulture, se predstavljali na Tržnicah poklicev, potekala je mladinska izmenjava v Rakičanu, pripravili smo prednovoletno prireditev.

Januarja se je predstavila Slovenska policija in Policijska akademija, potekla so različna tekmovanja (iz znanja psihologije, slovenščine, šolsko tekmovanje v badmintonu in nogometu), potekal je tudi računalniško podjetniški tabor.

Februarja smo na festivalu Več znanja za več turizma prejeli 3 zlata priznanja. Izvedli smo informativne dneve. Potekalo je tekmovanje v Ekokvizu.

Marca je potekalo šolsko tekmovanje iz znanja poslovne matematike in statistike, sodelovali smo na mednarodnem debatnem turnirju, potekal je Evropski denarni kviz. Dijaki so v okviru projekta Globe začeli opazovati naravo okoli šole. Obeležili smo dan poezije, dan Downovega sindroma, se udeležili mednarodnega sejma učni podjetij, potekal so šolsko tekmovanje v znanju iz računovodstva, iz znanja gospodarstva in ekonomije. Na državne tekmovanje iz znanja psihologije smo osvojili srebrno priznanje.

Aprila je potekalo državno tekmovanje v tehniki prodaje, dva dijaka sta postala državna podprvaka. Na državnem tekmovanju iz znanja računovodstva sta dve dijakinji dosegli prvo mesto. Izvedli smo tudi čistilno akcijo in obeležili smo Sv. dan Zemlje ter obiskali logistični center GMT. Ob koncu meseca je potekala ekskurzija v Toskano.

V mesecu maju smo izvedli Simbiozo giba, predavanja za dijake na temo medvrstniškega nasilja, obeležili smo Dan Evrope, izvedli Ekonomijado, na srečanju mladih raziskovalcev sta dve dijakinji dosegli zlato priznanje, dve pa bronasto.

Trenutno se potegujemo tudi za pridobitev projekt, v okviru katerega bi želeli dijakom financirati ekskurzije.

O vseh teh dogodkih poročamo v javnosti skozi članke v časopisih, mesečno na Murskem valu pripravimo radijsko oddajo, na šoli pa izdajamo mesečne Šolske novine.

Sklep 3: Svet staršev se sezani z aktivnostmi šole in dosežki dijakov ter vključenostjo v okolje.

K točki 5: Soglasje k skupni nabavni ceni delovnih zvezkov in drugih učnih gradiv.

Sklep 4: Svet staršev soglašja s skupno nabavno ceno del. zvezkov in učbenikov.

K točki 6: Soglasje k pričetku pouka v šol. letu 2023/2024.

Pravilnik o šolskem koledarju predvideva začetek pouka ob 8. uri. Pri nas se pouk začne ob 7. 05. Ravnatelj predlaga, da starši izrazijo mnenje o začetku pouka ob 7.05.

Starši podajo pobudo, da bi v naslednje šolskem letu razmislili o začetku pouka ob 7. 30. Ravnatelj pove, da bo predlagal ravnateljem ostalih srednjih šol za poznejši začetek pouka in za ustrezno ureditev tudi prevozov do Murske Sobotice.

Sklep 5: Svet staršev soglašja s pričetkom pouka ob 7. 05 v šolskem letu 2023/24.

K točki 7: Pobude in vprašanja

Ravnatelj spregovori o AMOK situacijah. Na šoli smo izvedli usposabljanje za učitelje, kako ravnati v takih situacijah in kako zaščititi dijake. Po dogodku v Srbiji smo en dan, pred začetkom pouka, opazili policijsko patroljo pred vhodom v šolo. Ko na šoli zaznamo sum nasilja, se povežemo s kriminalisti, ki vodijo postopek naprej. opažamo, da so nekateri dijaki še osebno nezreli, hitro izrečejo žaljivke in povejo, da "se hecajo".

Starši povejo, da stiske so, tudi medvrstniško nasilje se dogaja, na mlade vplivajo tudi družbena omrežja. V porastu je uporaba elektronskih cigaret in nikotinskih vrečk, kjer se na šoli osredotočamo na ozaveščanje dijakov in staršev, za uživanje lahko izrečemo opomin.

Predstavnik 1. b oddelka, Boris Sintič je izpostavil vzgojno problematiko v oddelkih 1. b in 1. d in poudaril pomen avtoritete učitelja.

Pohvala za uspešno vodenje oddelka, predvsem za povezovalno vlogo kot razrednika (pohvala, pogovor, povezanost), je bila izrečena razredničarki 3. c. Mileni Zavec.

Starši so povprašali tudi, ali so bili dijakom izdani sklepi o statusi športnika. Ravnatelj je povedal, da so bili sklepi pripravljeni na podlagi podanih vlog z dokazili.

Podano je bilo tudi vprašanje, kaj storiti v primeru, ko se dijak ni mogel udeležiti sistematičnega zdravniškega pregleda. Če kdo ni opravil zdravniškega pregleda februarja, bo vabljen v naknadnem terminu.

Teodora Ošljaj je podala predlog, da se urniki ne bi zamenjavali tako pogosto. Ravnatelj je pojasnil, da je menjava urnikov vezana na odhod dijakov na praktično izobraževanje, da se optimizira urnik za učitelje (da učitelji nimajo "lukenj"), zdaj bodo tudi priprave na maturo. Svet staršev da pobudo, naj se urnik čim manj spreminja.

Predstavnica staršev 1. c oddelka je izpostavila mnenje dijakov in staršev iz 1. c, da je bilo v učilnici P21 dijake hladno. Ravnatelj pojasni, da smo se držali predpisane temperature 21C.

Glede prehrane je gospa izpostavila, da so dijaki našli žuželke v solati, da je hrana neslano in brez okusa. Opažajo, da se je kvaliteta hrane poslabšala. Ravnatelj ej povedal, da se bo o tem pogovoril z dostavljavcem prehrane. Na šoli bomo tudi izvedli anketo o zadovoljstvu z malico.

Seja se je zaključila ob 17. 40.

Zapisnikar:
Nataša Gomiunik

Predsednica sveta staršev:
Teodora Ošljaj

Priloge:
- lista prisotnosti
- predstavitev dosežkov